

# “中奖专业户”近万元复式擒奖300多万

## 自称两年来中双色球二等奖五六次,中千元小奖成家常便饭

6月24日,双色球第14071期开奖,当期的开奖号码为:红球22、04、12、02、17、25,蓝球14。当期全国开出一等奖34注,单注奖金304万多元。其中广东省中得3注一等奖,分别落在东莞市、佛山市和深圳市。东莞市的中奖彩票是一张8736元“胆1拖16蓝1”自选胆拖票,由石排镇太和东路的44100621号投注站售出。开奖第二天,中奖彩民张先生(化名)火速现身东

莞市福彩中心办理兑奖手续。

张先生是四川人,到东莞做生意二十多年了,因身边的朋友都是双色球的铁杆粉丝,在他们的影响下,张先生这两年也买起了福利彩票。虽然张先生购彩的时间不是很长,但是购彩经验相当丰富,他表示自己研究号码走势,并且最爱选择复式投注,由于经济情况允许,每期投入最少都是上千元。

俗话说得好,有付出就有回报。坚

持投注给张先生带来了不少回报,两年来,他中过双色球二等奖就有五六次之多,几百千元的小奖对他来说更是家常便饭,每个月总会中上那么几次。如今,他再次中得双色球1注一等奖,完全称得上“中奖专业户”。

奖金将如何使用? 张先生表示,中奖了对自己的生活不会有什么影响。奖金一部分用于公司流动资金,一部分作购彩基金继续买彩票。 钟才



### 中奖故事

#### 货车司机途中买彩 10元中奖30万元

双色球第2014066期开出红球02、05、15、17、18、21,蓝球16。当期二等奖中出89注,单注奖金308573元。广东省肇庆市四会大道北145座6号的44170822号福彩投注站传来喜讯,一中年彩民中了1注二等奖。

30岁来的周先生是佛山人,从事运输行业。中奖当天,周先生运货到肇庆四会时,恰好路经福彩投注站,想起当天刚好是开奖日,就停下来到投注站顺便买几注双色球。由于时间紧迫,周先生并没有像往常一样坐下来研究号码,只掏出10元随意机选了5注就匆忙走了。

回到佛山几天后,周先生才记起自己那次购买的彩票还没兑奖,他把彩票递给销售员验兑后看到对方一脸惊喜,才知中了双色球第2014066期二等奖,奖金有30万多元。 钟才

#### 3D高手追捧热号 揽奖10万透选号秘密

近日,江苏无锡市福彩中心接待了中奖彩民彭先生。他打中了3D第2014164期“341”,由于投注了100倍,揽获奖金10万元。兑奖时,他透露了自己的选号秘密。

彭先生对3D情有独钟,每期必买。当问到第2014164期为何会选“341”时,彭先生表示,他一般以30期为号码分析的周期,分析了第33期到第63期的开奖号码后,他发现,和值7、8、18、19各出现了1次,和值20出现了5次,但前已两期连续出现两次和值20,于是杀掉和值20。小号近期热出,而和值8又遗漏了13期,彭先生最终锁定和值8。

彭先生进一步分析发现百位“3”、十位“4”近30期出现4次,个位“1”出现5次,都为热号。彭先生确定号码“341”,并对自己的分析很有把握,投注100倍。果然,开奖号码与彭先生的分析结果一致,获取奖金10万元。 钟才

#### 男子14元小复式拿下616万头奖

##### 因工厂资金压力大做恶梦,兑奖后先给工人发工资

都说梦境和现实往往是相反的。最近,温州的王先生做了个恶梦,梦中发生泥石流灾害,天崩地裂,醒来后王先生却觉得可能是个吉兆,第二天特意去买彩票,没想到竟然击中6月19日“双色球”第69期的头奖,收获奖金616万多元。

王先生经营的工厂资金大缺口大,也许是由于压力过大,才会做那种恶梦。但是王先生生性乐观,有着温州人不服输的精神,没被压力所压垮。梦醒后,王先生越想越觉得奇怪,就决定第二天早起去买彩票试试运气。

第二天一大早,王先生来到鹿城区黎明西路238弄25号福彩投注站,精心

研究起走势图,按照自己的投注习惯和心得,花了40多分钟,选定一组号码,花14元投注了一张“7+1”小复式票。当天晚上开奖结束后,王先生通过查询便知道自己中了大奖。沉浮商海多年,王先生很淡定地面对616万元奖金,没有急着来领奖,把中奖彩票放在抽屉里出差去了,直到一周后才到省福彩中心领奖。

谈到奖金的使用,王先生说,回去第一件事就是给工人发工资。之前长期困扰王先生的生产资金,现在也有了着落,他有信心借着这次中奖的好运,把生意做大做强。 汪晓明

### 双色球喜喜看红

#### 大号区出3码 连号可多选

看好大号区出3码。大号区(23至33号区)已经11期没有开出3个以上的号码了,因此近期我们看好在大号区开出3至4个号码,那么这11个号码中我们重点看好23、26、27、31、24。这样小号区或中号区号码少出的可能就很大了,小号区号码近期关注05、09、11,特别是号码11当前遗漏17期为红球中最冷的号码,我们一定要加以重点关注。中号区也有较冷的号码值得我们关注,号码14遗漏12期,中号区看好号码14、15、18。此前中号区开出次数较多的号码12、17、22等近期不太看好。

继续关注2路号码出4码。2路号码单期开出4个号码已经遗漏23期了,上次也是遗漏23期,那么未来两期我们需要关注2路号码多出,上面分析了号码11、14是冷号,而号码23、05、26等2路号码也值得我们关注,可见近期2路号码单

期开出3至4个号码的可能很大,并且本分析圈定的号码开出的可能大,建议彩民朋友多加关注。上期分析看好0路号码多出,只是在201074期开出了3个0路号码,近期值得关注的0路号码有09、15、18、27等,相对来说近期1路号码弱出的可能最大。

连号可以多选。前3期没有连号开出,双色球连续3期没有连号的情况不多,因此2014075期起我们一定要关注连号的开出,比较看好的连号有04、05、14、15、26、27等,重点看好大号区有连号的开出。另外三连号码也遗漏8期了,近期在关注两连号的基础上可以设防开出三连号,主要看好在26、27、28、29、30、31号区有三连号的开出。

13码红球推荐:02、04、05、09、11、14、15、18、23、26、27、28、31。

喜喜

### 双色球一福看蓝

#### “0路”号码缺课值得关注

千呼万唤始出来,一区终于在间隔近20期后出现。在上周期双色球开号中,三枚蓝号分别为“14”“16”“02”。三期蓝号以全双呈现,分别开在了“一、四区”。在“012”上,2路走强,1路号码紧随其后,本栏推荐的“02”如期出现。下面给大家分析2014074期-2014076期蓝球出号情况:

区间方面。从目前的情况来看,“二、四区”走热,“一、三区”略显冷态,但出现回补的苗头,因而本周期内,我们提醒彩民朋友仍然关注“一、三区”的表现。

在“单双”方面。全双的开出让最近

双号完全占据了主动和上风,我们分析了近10期的开号,其中有8期开出了双号,这让彩民始料未及,但期间单号也有所穿插,因而我们建议本周彩民重点关注“两单一双”的表现。

在“012路”上,经过了几次三路号码一起开出的情况,上周期内“0路”号码无故缺席,本周内“0路”会不会被要求补课,这不得而知。但总要有所防范,因而本周期内,我们看好“0路”。本周期给彩民推荐双色球蓝号如下:“02”“03”“04”“06”“12”“15”。以上分析推荐仅供参考。 一福

#### 合肥一彩民8年坚守 斩获双色球38万元

6月29日,双色球2014073期开奖,合肥市合作化北路165号的34010197号福彩站点一位彩民,仅花6元中得当期二等奖1注,奖金38.2万元。6月30日下午,大奖得主与家人一起来到该市福彩中心兑奖。

据中奖者李先生(化姓)说,他是福彩的忠实彩民,自己已年过半百,购彩也有十余年了。在福彩的众多玩法中,他独爱双色球。平时闲暇时间,也没有别的兴趣爱好,就喜欢走进附近的彩站打几注彩票。老李不是随便选号的人,就如这次中奖,是他守了8年的一注号码。他表示,自己基本不看走势图,因为看了走势图,反而拿不定主意,会觉得哪个号,都有中奖的可能。可如果选的多,自己又有点负担不起。所以这些年一直都是守号,中奖的这注号码已经坚持了8年。 张杨

#### 老彩民机选中奖38万元

6月29日,双色球第2014073期开奖,临泉县彩民赵先生(化姓)机选5注,喜中1注奖金高达382345元的二等奖。出奖站点是福彩第34102086号站点,位于该县城关镇解放南大街249号。

据悉,大奖得主赵先生是位福彩老彩民。赵先生不仅喜欢福彩双色球这种大盘玩法,而且像3D、“15选5”这些小盘玩法他也很喜欢,每期都要买一些。对于小盘玩法,赵先生每天都要花些时间去研究号码,但对于双色球这种大盘玩法,他很少去研究,几乎全是机选。6月29日,赵先生来到福彩第34102086号站点,也没有去看走势图,直接机选了90块钱的双色球,没想到当晚喜中1注奖金高达382345元的二等奖。

6月30日上午,赵先生来到市福彩中心领取了大奖。对于这注大奖,赵先生说:“那天我总预感要中大奖了,所以才一口气买下了9张彩票,结果真得如愿以偿了。” 张红卫

#### “快3”出号二日回顾

6月29日至30日,“快3”玩法累计开奖160期。基本走势方面,二日开奖中,1-6各单个号码累计出现次数最多是号码4和5,分别开出87次和85次。其中,44\*开出12次,55\*开出13次,45\*开出27次。号码1出现最少,为73次。组合号码累计开出次数最多是345、135、145,均8次;346次之,7次。二日遗漏号码为666、122、133、144、223和256。

和值方面,二日累计开出次数前三位为和值9、10、11,分别为24次、23次和18次。和值3、4、5最少,均为1次;和值18遗漏。 卢金涛